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Νάουσα  18.02.2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εθελοντική αιμοδοσία διοργανώνει ο Δήμος Νάουσας σε συνεργασία με το νοσοκομείο, 

κοινωνικούς και τοπικούς φορείς  

 «Δίνω Αίμα – Δίνω Ζωή»   

1η Τακτική Ετήσια Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Νάουσας  

(22 Φεβρουαρίου – 7 Μαρτίου) 

Με σύνθημα «Δίνω αίμα- Δίνω Ζωή» ξεκινά την Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου 2021, η 1η 

Τακτική Ετήσια Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Νάουσας.  

Η δράση αυτή  κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης θα πραγματοποιηθεί – λαμβάνοντας 

όλα τα επιβεβλημένα μέτρα ασφάλειας και προστασίας για την αποφυγή εξάπλωσης της 

πανδημίας - σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας, το Κέντρο Υγείας 

Νάουσας, τον Σύλλογο «Όραμα Ελπίδας», καθώς και με την αρωγή και υποστήριξη της 

Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας,πολιτιστικών συλλόγων και 

φορέων του Δήμου Νάουσας. 

Συγκεκριμένα, η εθελοντική αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί από τις 22 Φεβρουαρίου  έως τις 

7 Μαρτίου στην πόλη της Νάουσας και σε Τοπικές Κοινότητες. Εκτός από την αιμοδοσία, 

όσοι επιθυμούν, θα μπορούν γίνουν  επίσης δότες αιμοπεταλίων, μυελού των οστών ή 

βλαστοκυττάρων ή να εγγραφούν ως δωρητές οργάνων. Επίσης, θα μπορούν να προσφέρουν 

φάρμακα  για το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Νάουσας 

«Καλούμε τους εθελοντές αιμοδότες και όσους επιθυμούν να εκδηλώσουν για ακόμη μια φορά 

την κοινωνική τους ευαισθησία,  αφιερώνοντας λίγο από το χρόνο τους για να προσφέρουν 

αίμα σε συνανθρώπους μας, που έχουν ανάγκη. Την δύσκολη αυτή περίοδο που βιώνουμε λόγω 

της πανδημίας, τα αποθέματα δυστυχώς περιορίστηκαν και η ανάγκη για αίμα στα νοσηλευτικά 

ιδρύματα αυξήθηκε ακόμα περισσότερο. Ας δείξουμε για άλλη μια φορά την αγάπη και την  

αλληλεγγύη προς τους συνανθρώπους μας, με την ενεργή συμμετοχή μας στις δράσεις 

κοινωνικής προσφοράς που διοργανώνει αυτήν την περίοδο ο δήμος μας» επισημαίνει ο 

Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας.  

http://www.naoussa.gr/
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Το πρόγραμμα της εθελοντικής αιμοδοσίας έχεις ως εξής: 

-Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας  

(22 Φεβρουαρίου έως 7 Μαρτίου) 

Δευτέρα-Παρασκευή 17:00-19:00  

Σάββατο-Κυριακή: 09:00-13:00 

-Αίθουσα «Καμίνι»-Νάουσα 

(22 Φεβρουαρίου έως 7 Μαρτίου) 

Δευτέρα-Παρασκευή 09:00-13:00 

-Αγγελοχώρι (Κτίριο πρώην Δημαρχείου)  

Σάββατο 27/2: 17:00-19:00 

-Ζερβοχώρι (Αγροτικό Ιατρείο) 

Κυριακή 28/2: 17:00-19:00 

-Επισκοπή (Κοινοτικό Κατάστημα) 

Σάββατο 06/3: 17:00-19:00 

-Κοπανός (ΚΑΠΗ) 

Κυριακή 07/3: 17:00-19:00 

 

 

 


